
Déroulement de l’installation d’une mise à jour de Musescore sous WINDOWS 

 

Cliquer sur l’icône  pour l’ouvrir. 

Cette fenêtre s’affiche : 

 

Cliquer 

Le téléchargement commence : 

 



Quand la barre bleue est pleine, ce message s’affiche : 

 

Cliquer 

La fenêtre suivante s’affiche, on attend un peu… : 

 

Fenêtre suivante : 

 

 

Calcul des besoins en espace de stockage 



On accepte les termes de la licence, puis on continue (cliquer NEXT) 

 

On valide le dossier de destination par défaut. 

 

On valide l’installation.  

 



Plusieurs écrans se succèdent… 

                      

… et on valide à la fin de l’installation… 

 

… ce qui lance automatiquement Musescore : 

 

(Le numéro de la nouvelle version est affiché ici)  

  



Enfin, quelques fenêtres liées à la nouvelle version installée peuvent s’afficher : 

• Sur des installations complémentaires, à refuser (« NON MERCI »):  

 

• Sur l’ouverture automatique à l’écran de démarrage du logiciel : 

Cocher ici puis cliquer là :  

 

Musescore est à jour ! 

Si problème : patricethiney@gmail.com ou tél : 07 83 26 08 22         

mailto:patricethiney@gmail.com

